



☑ Neuilly-sur-Seine, le 18 septembre 2014

Régis Turrini rejoint le conseil d'administration de Thales en tant que représentant de l'Etat

Le conseil d'administration de Thales, sur proposition du Secteur public, a coopté Régis Turrini, Commissaire aux participations de l'Etat, directeur de l'Agence des Participations de l'Etat, en tant qu'administrateur représentant l'Etat pour succéder à David Azéma. Le mandat de Régis Turrini court jusqu'à l'issue de l'Assemblée Générale statuant sur les comptes de l'exercice 2015.

Nommé Directeur de l'Agence des Participations de l'Etat le 30 juillet 2014, Régis Turrini est ancien avocat au Barreau de Paris, diplômé des facultés de lettres et de droit et de l'Institut d'études politiques de Paris, et ancien élève de l'Ecole Nationale d'Administration.

Régis Turrini a débuté sa carrière comme conseiller de Tribunal administratif et de Cour administrative d'appel, avant d'intégrer les cabinets Cleary Gottlieb Steen & Hamilton (1989-1992) puis Jeantet & Associés (1992-1995), en qualité d'avocat d'affaires. Il rejoint en 1995 Arjil & Associés Banque (groupe Lagardère) comme conseiller de la gérance, puis gérant et enfin, à compter de 2000, associé-gérant.

Jusqu'en juillet 2014, Régis Turrini était Directeur de la Stratégie et du développement de Vivendi, qu'il avait rejoint en 2003.

Lien web

Groupe Thales

A propos de Thales

Thales est un leader mondial des hautes technologies pour les marchés de l'Aérospatial, du Transport de la Défense et de la Sécurité. Fort de 65 000 collaborateurs dans 56 pays, Thales a réalisé en 2013 un chiffre d'affaires de 14,2 milliards d'euros. Avec 25 000 ingénieurs et chercheurs, Thales offre une capacité unique pour créer et déployer des équipements, des systèmes et des services pour répondre aux besoins de sécurité les plus complexes. Son implantation internationale exceptionnelle lui permet d'agir au plus près de ses clients partout dans le monde.

www.thalesgroup.com

Contact Presse



Thales, Relations Médias
Alexandre Perra
+33 (0)6 71 28 52 15
alexandre.perra@thalesgroup.com